



Кто же открыл реку Амазонку? Удивительно, но факт: сведения об ее открытии сохранились более чем достоверные. Ее первооткрыватель – Франсиско де Орельяна. Он был первым из европейцев. Он пересек Южную Америку в самой широкой ее части. Поговаривают, что мужчина прибыл сюда с отрядом летом 1542 г. Он увидел племя легендарных амазонок, вследствие чего был вынужден «обнажить свой меч». Правда, сегодня ученые спорят между собой, и, говорят, что мужчина сражался не с амазонками, а с индейскими женщинами или оруженосками-любовницами.

Среди исследователей также распространена версия о том, что отряд сражался с индейцами, у которых были длинные волосы, а поэтому испанцы приняли их за представительниц слабого пола. Первооткрыватель хотел назвать реку в честь себя, т.е. «де Орельяна», но потом выбрал другое название – «Амазонка».

В 1553 г. свет увидела книга С. де Леона под названием «Хроника Перу». В ней река уже упоминается под тем названием, которое распространено сейчас. Кроме того, в книге дано подробное описание реке. Автор восторгался тем, что она имеет удивительную величину. Она кажется больше, чем все известные заливы моря. Также приведены ее примерные размеры: длина – более 1 тыс. лиг, ширина – более 25 лиг. К. де Акунья написал чуть позже свою книгу, рассказав о путешествиях по Амазонке.

Стоит напомнить, что К. де Акунья известный в определенных кругах человек. Мало того, что он писал книги, так еще и занимался исследовательской деятельностью. Он родился в 1597 г., и, прожил долгую и счастливую жизнь, умерев в 1675 г. В путешествие по реке он отправился неслучайно. Его отправил в него вице-король в 1638

Франсиско де Орельяна – первооткрыватель Амазонки - Фауна Амазонии

Автор: Administrator
26.07.2013 18:22 -

г. Кристобаль побывал в путешествии не в одиночестве, а вместе с товарищем – П. Тейхейрой. Кстати, цель обоих мужчин была не праздная, а исследование Амазонки с точки зрения переправы сокровищ из Перу.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)